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Milí čtenáři, 
do svých poštovních schránek se Vám dostává další vydání Rohovského zpravodaje, který je mimořádně plný 
různými zprávami, informacemi a pozvánkami. Dne 2. září začal nový školní rok a pro žáky školských zařízení 
od nejnižšího po nejvyšší stupeň období výuky, poznávání, úkolů. Všem dětem, žákům a studentům přeji 
úspěšný start a samé jedničky !  
Jak jste již jistě zaregistrovali, zahájili jsme přípravu první stavební akce. Budeme modernizovat manipulační 
plochu u obecního domu. Stávající povrch plochy bude kompletně odstraněn, provede se odvodnění plochy do 
hlavní kanalizační šachtice, která bude provedena zcela nově uprostřed plochy, obvod plochy bude olemován 
pří-dlažbou z betonových velkoformátových dlaždic a následně se celá plocha (s řádným spádem) vyasfaltuje. 
Docílíme tím jednak lepšího vzhledu, ale především se zlepší užitné vlastnosti této poměrně exponované plochy 
u garáží obecního domu. V příštím týdnu se zahájí příprava druhého projektu pod názvem „Rekonstrukce MK 
(místní komunikace) ul. Horní v obci Rohov“. Rekonstruovat se bude pouze část této ulice. Začátek trasy bude 
od křížení ulic Horní a Polní ve směru k zemědělskému areálu Ing. Jana Hanzlíka. Zde bude provedena 
především pokládka nového asfaltového krytu, která se samozřejmě řádně připraví a také úprava odvodu 
dešťových vod z této silnice. Budou nově instalovány dva odvodňovací žlaby, které se umístí napříč silnice. 
Jeden ve směru od zemědělského areálu, druhý ve směru od ul. Polní. Tyto žlaby budou svedeny do stávající 
kanalizační šachtice umístěné uprostřed křižovatky. Provede se také oprava poškozených silničních obrubníků a 
jak už jsem uvedl, na celé této místní komunikaci se „položí“ nový asfaltový „koberec“. Obě tyto stavební akce 
budou provedeny dle Smlouvy o dílo se zhotovitelem do konce listopadu. Předpokládám však, že to bude určitě 
dříve.  
V tomto týdnu se také provedlo drcení suti. Vytvořený materiál bude použit na zpevnění polních cest, zejména 
té na Padělky (prodloužená Špalírovská). Zde je předpokládaný termín realizace odhadován na polovinu 
listopadu. S radostí také mohu oznámit, že dodavatelská firma KOBIT spol. s r.o. naší obci dodala nové 
hasičské vozidlo, a to v řádném termínu dle kupní smlouvy. Místní hasiči již toto vozidlo využili v rámci 
taktického cvičení v polských Krzanowicích dne 14. září a v tentýž den také na hasičské soutěži „Veterán ligy“. 
Slavnostní posvěcení vozidla a předání místnímu sboru dobrovolných hasičů je naplánováno na sobotu 28. září 
od 14.00 hod. před obecním domem – viz. pozvánka na jiném místě ve zpravodaji – všichni jste srdečně zváni ! 
Ještě v tomto týdnu jste také všichni srdečně zváni na „Dožínkové odpoledne“, které se uskuteční tuto sobotu, 
tedy 21. září. I na tuto akci zveme samostatnou pozvánkou, kterou naleznete na dalších stránkách tohoto 
zpravodaje.  V samostatném textu jsou uvedeny konkrétní časy, místa i instrukce pro případné zájemce, kteří se 
chtějí zúčastnit průvodu alegorických vozů. Moc bych si přál, aby se do tohoto průvodu zapojilo co největší 
množství lidí i techniky. Tak moc prosím všechny, kteří mají možnost, aby přijeli. 
Pár slov ke společenským akcím, ke kultuře. V prázdninové době jsme uskutečnili tři promítání Letního kina. 
Domnívám se, že se tato aktivita podařila. Koneckonců hojná účast diváků to potvrdila. Jsem rád, že byl takový 
zájem a věřím, že i na další roky si promítání Letního kina o prázdninách zopakujeme. V sobotu 24. srpna se  
__________________________________________________________________________________________ 
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před promítáním třetího Letního kina konala akce pro děti – Rozloučení s prázdninami. Tuto akci organizovali 
rodiče dětí z Rohova a nemálo dobrovolníků. Já jim všem moc děkuji za jejich aktivitu ve prospěch veřejnosti ! 
Díky patří samozřejmě i všem ochotným lidem (většinou zaměstnancům obce), kteří se postarali o zázemí všech 
tří promítání Letních kin.  
Závěrem chci také tradičně poděkovat Vám všem, kteří jste se jakkoliv podíleli v uplynulém období na zlepšení 
životních podmínek v naší obci. Vážím si této pomoci a spolupráce. Do dalších dnů Vám upřímně přeji všechno 
dobré !                                                                                                   Daniel Procházka, starosta 
 
P.S. v říjnovém vydání Rohovského zpravodaje Vám poskytneme informaci ke Komplexním pozemkovým 
úpravám (KPÚ), která byly naposledy popisovány v červencovém zpravodaji a na který reagovali dva občané, 
kteří formou letáků ve schránkách informovali občany obce Rohov o KPÚ nepravdivě, zmatečně a neúplně o 
této problematice. Náš úřad se ve spolupráci se Státním pozemkovým úřadem ČR a advokátní kanceláří 
k tomuto dezinformačnímu „letáku“ nepochybně vyjádří.  
__________________________________________________________________________________________ 
 
__________________________________________________________________________________________ 

DOŽÍNKY 2019 
ŽÁDOST O SPOLUPRÁCI 
Vážení spoluobčané, 
jak jistě víte, na sobotu 21. září připravuje naše obec „Dožínkové slavnosti“, kterými si chceme připomenout 
tradici Dožínek, které se v Rohově naposledy konaly v padesátých letech minulého století. Letošní akcí 
„Dožínkové slavnosti“ chceme poděkovat za úrodu, za dary země a péči o půdu zemskou našim zemědělcům, 
zahrádkářům, sadařům a především Pánu Bohu. Dožínkové odpoledne organizuje obec ve spolupráci s místními 
spolky a právě se zemědělci, kteří obhospodařují „rohovskou půdu“. Aby byla tato akce na přijatelné úrovni, 
plánujeme, tak jako v loňském roce, průvod zemědělské a zahrádkářské techniky, nejlépe v podobě 
alegorických vozů.  
Obracím se tedy na Vás s prosbou o pomoc při organizaci této akce. Vlastníte-li jakoukoliv zemědělskou či 
zahrádkářskou techniku, budu rád, když se do průvodu zapojíte. Přál bych si, aby se průvodu zúčastnil co 
nejširší okruh místních občanů. Rozhodnete-li se do této akce aktivně zapojit, budeme rádi a níže uvádím 
potřebné pokyny.   
Organizační záležitosti pro účastníky průvodu : 

- průvod bude zahájen v areálu zemědělské farmy Ing. Jana Hanzlíka, kde se soustředí technika, 
alegorické vozy. Sraz je doporučen na 14.00 hod. Z tohoto areálu vyjede průvod kolem 15.00 hod. po 
ulici Horní, u RD p. Kretka sjedete na ulici Slezskou až k Hospodě U Komárků, dále pak směrem na 
Strahovice po ulici Hlavní a na konci obce se najede do areálu Centra volnočasových aktivit „Na 
skládce“. Zde bude technika zaparkována za IN-LINE dráhou (jeden stroj vedle druhého).  

- Průvod krátce zastaví u kaple sv. Petra a Pavla, kde se přidají do průvodu hosté/občané 
- Prosím o nastrojení Vaší techniky – budou k dispozici kukuřičné klasy (respektive celé rostliny). 

Budete-li potřebovat, zaměstnanci obce Vám je dovezou–prosíme o nahlášení u OÚ s předstihem ! 
- Průvod pojede ve složení : vozík s dožínkovým věncem, traktor s podvalníkem a dechovkou Rohovanka 

a Vaše technika. Vůbec nezáleží na pořadí/složení průvodu (např. – nejdříve historická technika, pak 
moderní) – je to na Vás 

- Průvod pojede pomalým tempem a předpokládá se, že budou použity klaksony k troubení 
- Koordinátorem průvodu bude p. Lukáš Malchar – zaměstnanec obce (tel. 724 248 623) 
- Po ukončení průvodu, respektive programu, jste srdečně zváni na občerstvení, které Vám 

poskytneme zdarma, jako poděkování za Vaši pomoc a spolupráci (guláš, pivo/limo, koláč, 
kafe/čaj) 

- Na občerstvení Vám budou předány kupóny, které uplatníte v občerstvovacích stáncích, které budou 
umístěny v areálu 

- Nastanou-li další potřebné úpravy programu, budou řešeny operativně 
Na společné shledání se těší                                                                                   Daniel  P r o c h á z k a, starosta                                             
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BESEDA U KULATÉHO STOLU 
Vážení spoluobčané, jak jistě víte, na 27. září 2019 bylo dle kulturního kalendáře obce Rohov naplánováno 
setkání občanů se zastupiteli obce „ u kulatého stolu “. Z organizačních důvodů je toto setkání přeloženo na 
podzimní/zimní měsíce. O novém termínu Vás budeme s předstihem informovat. Děkujeme za pochopení.  
                                                                                                                                                             OÚ Rohov                                 
__________________________________________________________________________________ 
Svoz plastů, nápojových kartonů, drobného kovového odpadu  a sběr papíru bude proveden 
v úterý  1. října 2019 ! 
 

 Diakonie Broumov, sociální družstvo a OÚ Rohov 

VYHLAŠUJE  SBÍRKU  POUŽITÉHO  OŠACENÍ 
Sbírka se uskuteční :   1. října  2019 (spolu se svozem plastů), 

                                         místo:   vystavit před rodinný dům  
Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem !  

 

________________________________________________________________________________________ 
Místní akční skupina Hlučínsko (MAS) připravuje stolní kalendáře na rok 2020. 
Kalendáře budou stolní, téma: Fauna a flora Hlučínska, jedná se o téma přírody - stromy, louky, keře, mokřady, 
zvířata, ptáci, brouci...prostě vše zajímavé a jedinečné na našem území (ale ne uměle vytvořené).  
Obecní úřad se obrátil na občany s žádostí o fotografie na toto téma, a to do 10. 9. 2019. Bohužel, nikdo 
z občanů fotografii nezaslal !  K odběru výše uvedeného kalendáře se prozatím přihlásili 3 občané.  
Pokud budete mít zájem o tyto kalendáře, nahlaste se na OÚ do 30. září 2019 !!! 
__________________________________________________________________________________________ 
 
Čipování psů 
Od 1. 1. 2020 je povinnost vlastníků psů, aby při prvním očkování psa proti vzteklině měli psa očipovaného 
(veterinární zákon), tzn., že noví pejsci by měli být očkování a čipování ve věku okolo 6 měsíců, ti starší při 
novém přeočkování proti vzteklině. Čipování si hradí vlastník psa sám. Jedná se o celostátní evidenci, což by 
výrazně pomohlo při dohledávání vlastníka psa i při boji s množírnami. 
Obec připravuje čipování psů ve spolupráci s MVDr. Holečkem, a to na podzim tohoto roku. Bližší 
informace přineseme v dalším čísle zpravodaje. 
__________________________________________________________________________________________ 
 

UPOZORNĚNÍ    UPOZORNĚNÍ     UPOZORNĚNÍ   UPOZORNĚNÍ   UPOZORNĚNÍ    
Upozorňujeme občany, že v sobotu 21. září 2019 bude z důvodu organizace Dožínkového odpoledne 

uzavřen technický dvůr ! Děkujeme za pochopení    
                                                                                                                      OÚ Rohov      

__________________________________________________________________________________________ 
 

Nová posezení a informační cedule 
s mapou cyklostezek na Hlučínsku 

V letošním roce pořídilo Sdružení obcí Hlučínska ve spolupráci 
s obcemi 44 ks posezení a 29 informačních cedulí s mapou 
cyklostezek Hlučínska. 
Mobiliář byl umístěn do okolí cyklotras a cyklostezek na Hlučínsku tak, abyste jej mohli v hojné 
míře využívat k zastavení  a odpočinku při svých cestách po regionu. 

Na zakoupení mobiliáře získalo Sdružení obcí Hlučínska dotaci ve výši 250 833,35 Kč z dotačního programu „Podpora 
rozvoje cykloturistiky v Moravskoslezském kraji pro rok 2018“.                                                                                      SOH 
V obci Rohov bude mobiliář umístěn do konce října 2019.                                                                                              

 

 

_________________________________________________________________________________________ 
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ČZS Rohov informuje 
 
VÝSTAVA OVOCE, ZELENINY A DOMÁCÍCH VÝROBKŮ 
          Český zahrádkářský svaz, základní organizace Rohov zve srdečně širokou veřejnost 
a všechny příznivce zahrádkaření a přírody na již tradiční výstavu ovoce zeleniny a 
domácích výrobků, která se uskuteční                                    
      od soboty 28. září do pátku 4. října (včetně) v prostorách Obecního domu.  
 
Kromě výstavy bude v nabídce také občerstvení, prodej medu a hrnkových květin. 
 
Bude-li chtít kdokoliv z řad občanů vystavovat jakýkoliv výpěstek za zahrádky, ukázat 

svoji zručnost nebo pochlubit se prostě jen s něčím zajímavým co má doma, nechť přinese tyto exponáty ve 
dnech od pondělí 23.9. do pátku 27.9., a to v čase pracovní doby obecního úřadu !                      
                                                                                                       TĚŠÍME SE NA VÁS,  Rohovští zahrádkáři  
__________________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________________ 
SDH Rohov informuje 
V sobotu 14. září 2019 proběhla na našem fotbalovém hřišti za slunečného počasí hasičská soutěž v požárním 
útoku, která je zařazena do Okresní ligy Veteránů nad 35 let pro rok 2019. Zúčastnilo se 12 družstev mužů a 3 
družstva žen. 
Výsledky - ženy:                                                                Výsledky - muži: 
1. Rohov   2. Hlavnice   3. Štěpánkovice                          1. Kobeřice 2. Kylešovice  3. Štěpánkovice  4. Rohov 
                                                                                                                                  

      
_________________________________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________________________________ 
Z výroční zprávy Charity Hlučín za rok 2018 
Právní poradna 
Charita Hlučín nabízí zprostředkování právní pomoci, a to formou bezplatné právní poradny. Poradna je 
otevřena každý poslední čtvrtek v měsíci od 15.00 do 17.00 hodin v sídle Charity Hlučín na ulici U Bašty 275 
v Hlučíně. Tato právní poradna není sociální službou. Do poradny je nutné se předem objednat (tel.: 
595 043 275). V roce 2018 využilo služby právní poradny 48 klientů. Právní poradnu zajišťuje na dobrovolnické 
bázi renomovaná advokátní kancelář Křížák&Partneři. 
 
__________________________________________________________________________________________ 

 
 
Projekt  „Podpora 
požárního sportu 
SDH Rohov“ byl 
spolufinancován 
Moravskoslezským 
krajem 
prostřednictvím 
vyhlášeného                                                    
Dotačního programu 
na podporu sborů 
dobrovolných hasičů 
v roce 2019. 
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Co nového v Senátu?  
Ani v letních měsících Senát nezahálí a červencová schůze byla takové první kulaté 
výročí od voleb – byla to totiž 10. schůze pléna. Celkově jsme řešili 27 bodů programu, a 
pokud alespoň občas sledujete zprávy, určitě vám neunikly hlavní body této schůze.  
Asi nejzajímavější ze středečního jednání bylo neveřejné projednání ústavní žaloby na 
prezidenta České republiky, které se protáhlo až do pozdního večera. Senát ústavní 

většinou (48 ze 75 přítomných senátorů) odsoudil chování pana prezidenta a jeho neřešení výměny ministrů 
apod. Zda se žaloba dostane až k Ústavnímu soudu, rozhodne Poslanecká sněmovna.  

Mám tady taky dobrou zprávu i pro všechny seniory. Senát nejenže schválil návrh na zvýšení důchodů 
průměrně o 900 Kč, Poslanecké sněmovně doporučil navýšit je ještě o dalších 1000 Kč měsíčně každému, kdo 
je již 25 let v penzi. Protože když se daří celé ekonomice, je třeba myslet i na seniory.  

Senát zamítl a do Poslanecké sněmovny vrátil novelu zákona o EET. Právě náběh 3. a 4. vlny EET by 
dopadl nejvíce na ty nejmenší podnikatele a živnostníky, na naše kadeřnice, obuvníky a třeba řemeslníky. 
Poslední slovo bude mít opět Poslanecká sněmovna. Kromě toho 10 senátorů z Klubu starostové a nezávislí 
(STAN) navštívilo ve dnech 30. a 31. července region Třebíčsko, kde si mj. prohlédli a seznámili se s výrobou 
elektrické energie v Jaderné elektrárně Dukovany a setkali se s tamními starosty a starostkami.  
Senát má za sebou i srpnovou 11. schůzi pléna, na které se projednalo 14 bodů, přičemž 5 návrhů dorazilo z 
Poslanecké sněmovny od vlády, další 2 návrhy jsou z pera poslanců a 2 tisky jsou přímo senátní. Mimo to se 
projednávaly další materiály a výroční zprávy.  

A které z těchto tisků se týkají našeho života nejvíce? Senátoři schválili novelu zákona o pozemních 
komunikacích, která počítá od roku 2021 se zavedením elektronických dálničních známek. Je dobře, že po 
letech čekání si budou moci řidiči i u nás pořídit elektronickou dálniční známku, klidně z pohodlí domova.  

Senát se také zabýval poslaneckou novelou insolvenčního zákona. A co je podstatou celého návrhu? Tzv. 
dětské dluhy. Zjednodušeně jde o oddlužení pro ty, kteří vstupují do dospělosti s exekucí třeba jen kvůli tomu, 
že za ně jejich rodiče neplatili poplatky za vyvážení popelnic nebo pokutu za jízdu MHD.  
V neposlední řadě Senátem prošel návrh zákona o poskytování dávek osobám se zdravotním postižením, díky 
kterému si bude moci více lidí požádat o přiznání příspěvku na pořízení kompenzačních pomůcek. Což je dobrá 
zpráva nejen pro osoby s postižením, ale také pro jejich rodiny, které o ně pečují například i v domácnostech.  
 
Další informace o schválených zákonech i o činnosti Senátu najdete na www.senat.cz.                Herbert Pavera             
 
                                                                  (převzato z Bolatického zpravodaje č. červenec-srpen 2019) 
_________________________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________________ 

 
Okénko z historie 
Z obecní kroniky … 
Pojmenování ulic v obci v době nacizmu   
 
V Rohově byly v době nacizmu pojmenovány 
ulice – poprvé měl Rohov ulice, které byly 
zaneseny také do map a katastrálních knih. 
 
Ulice se jmenovaly:  
Hitler Strasse, Bismark Strasse, Haupt Strasse, 
Hasenberg, Strandorf Strasse, Köberwitzer 
Strasse, Zauditzer Strasse a také byly 
pojmenovány uličky. 
 
_____________________________________ 

 
__________________________________________________________________________________________ 

 

 

Celková pohlednice obce Rohov, rok 1934 
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Akce „Rozloučení s prázdninami“ – 24. 8. 2019 
     Letošní prázdniny utekly jako voda. Ukončení 
prázdnin proběhlo za krásného slunečného počasí 
v sobotu 24. srpna 2019 od 15 hodin v centru 
volnočasových aktivit (na bývalé skládce). Pro děti byly 
připraveny různé úkoly na stanovištích, které poctivě 
plnily, mohly si také vyzkoušet střelbu z luku pod 
vedením Mistryně ČR v halové lukostřelbě Jany 
Pustkové (členka oddílu lukostřelby TJ Spartak Rohov), 
součástí akce byla bohatá tombola i dětské výherní kolo 
štěstí.  
     Největším tahákem pro děti byly šlapací motokáry, 
které byly na in-line dráze plně obsazeny, tradičně se 
mohly děti vydovádět na skákacím hradu. Vydařená akce 
byla provázena slovem moderátora a hudebním doprovodem, nechybělo bohaté občerstvení. 
Děkujeme také následujícím sponzorům, kteří tuto akci podpořili finančním darem : SHARP CENTRUM 
Ostrava s.r.o., Libor Jařab – J+M Výpočetní technika, Kravaře a všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci: 
Petr Pospěch, Hana Fedáková, Martina Pospěchová, Jana Tvrdá, Dana Večerková, Patrik Mihulka, Saša Vladař, 
Miroslav Mihulka, Dalibor Mihulka, Michal Žídek, Lenka Plevová, Marie Procházková, Barbora Návratová, 
Nikola Přikrylová, Monika Nevřelová, Petra Nevřelová. 
      V podvečer proběhlo promítání nočního kina, filmu „Ženy v běhu“, opět za zájmu občanů – celkově bylo 
letošní prázdninové letní kino úspěšné ! 

    
__________________________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________________________ 
Z farního okénka 
Akce „Děkujeme za prázdniny se svatým Františkem“ – 31.8.2019 na farní zahradě v Sudicích 
 

     
 
_________________________________________________________________________________________ 
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OKÉNKO  ZÁKLADNÍ  ŠKOLY SUDICE 

Základní škola v Sudicích slaví své výročí aneb…Nový školní rok 2019/2020 zahájen 
Počasí venku říká jediné, je tady září, začala škola, období 

prázdnin je zase na delší dobu pryč. Někdo se do školy těšil, někdo do 
ní možná vcházel s malými obavami, co ho v novém školním roce 
čeká. Brzké vstávání, spousta povinností, učení se, úkolů… Ale škola, 
to jsou především také kamarádi, nová přátelství a nové zážitky.  

Již kolem 7.30 hodin se u školy začali scházet první 
„nedočkavci“ se svými rodiči. Počasí se alespoň na chvíli umoudřilo a 
dovolilo nám zahájit nový školní rok na krásně opravené terase školy. 
Do první třídy nastoupilo hned 15 nadšených a určitě také šikovných 
dětí, které stejně jako jejich rodiče a ostatní žáky přivítala paní 
ředitelka. Dětem byl následně představen pedagogický sbor. Všechny 
přítomné poté pozdravili a všem žákům i učitelům popřáli hodně štěstí 

a úspěchů do nového školního roku starostové obcí Sudice, Rohova a Třebomi. Poté se už žáci pod vedením 
třídních učitelů rozešli do svých tříd, aby zjistili, co nového je ve třídách čeká. A co čeká naši školu? Další 
zajímavý rok…Ten letošní bude ovšem výjimečný, naše škola totiž letos oslaví své 45. narozeniny, které 

společně všichni 
oslavíme velkolepou 
školní akademií 
v květnu 2020. 
Krásný dárek už naše 
škola dostala, a to 
moderní multifunkční 
jazykovou učebnu, 
která je chloubou naší 
školy.  

Přejeme všem 
žákům, pedagogům, 
zaměstnancům školy, 
ale také rodičům - 
hodně štěstí 
a úspěchů v životě 
pracovním i osobním, 
ať je tento školní rok 
pro všechny rokem 
šťastným a úspěšným. 
                                                                                    

Mgr. Ivana Kobzová, 

ředitelka školy 

           
 

    

 
1. třída – první den ve škole 

POČTY ŽÁKů VE ŠKOLNÍM ROCE 2019 - 2020 
Třída Celkem  Chlapci Dívky Sudice Rohov Třebom 

1.* 15 7 8 6 6 2 
2. 13 6 7 2 7 4 
3. 8 1 7 2 4 2 
4.* 17 8 9 7 7 2 
5.* 10 6 4 4 2 3 

1. stupeň 63 28 35 21 26 13 
6. 19 10 9 10 9 0 
7. 16 12 4 7 8 1 

8. 10 5 5 3 4 3 
9.* 18 9 9 8 7 2 

2. stupeň 63 36 27 28 28 6 
CELKEM 126 64 62 49 54 19 

       
* 1 žák z jiné obce      
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OKÉNKO  ZÁKLADNÍ  ŠKOLY SUDICE 

Do nového školního roku s novou jazykovou učebnou…  
Stává se již téměř pravidlem, že letní prázdniny jsou obdobím, kdy se škola v Sudicích promění ve 
staveniště. Letos nás čekalo vybudování multifunkční učebny v doposud nedokončeném a nevyužitém podkroví 
nad hlavním vstupem a šatnami základní školy.  Stavební práce se rozběhly již na začátku června 2019 a 
realizovala je firma Ostravské stavby a.s.  V průběhu srpna probíhaly dokončovací práce a postupné zařizování. 
Učebnu vybavila nábytkem Moderní škola s.r.o. a interaktivní technikou specialista na jazykové laboratoře AV 
Media a.s. Všechny práce byly ukončeny v termínu a v posledním týdnu prázdnin se mohlo kolaudovat.  
Žáci a učitelé mají nyní k dispozici učebnu, která svými funkčními vlastnostmi umožní především zefektivnit 
výuku cizích jazyků. Digitální jazyková laboratoř s 22 ks počítačových stanic je umístěna podél obvodu třídy. 
Střední část učebny je vybavena žákovskými stoly a židlemi pro variabilní použití, mobilním interaktivním 
dotykovým displejem a mnoha dalšími pomůckami. V přední části multimediální učebny se nachází pódium, 
které slouží ke kontaktní výuce cizího jazyka. Příjemným bonusem navíc jsou i boční a zadní skladovací 
prostory, které vznikly v nejvíce sešikmeném půdním prostoru. 
Na projekt " Vybudování odborné učebny v ZŠ Sudice“, podávaný v rámci 46.  Výzvy IROP - 

INFRASTRUKTURA ZÁKLADNÍCH ŠKOL, jsme získali 
dotaci 6,6 mil Kč. Součástí tohoto projektu, který 
spolufinancovala Evropská unie, bylo i pořízení schodolezu pro 
bezbariérový přístup a úpravy atria školy. Nemalou finanční 
částkou se ovšem podílel také zřizovatel školy - Obec Sudice. 
Nad rámec původního projektu bylo nutné provést navíc 
opravu části střechy a výměnu oken v nové učebně. To však 
zdaleka nebyly všechny práce, které o prázdninách ve škole 
probíhaly.  Zároveň s budováním nové učebny byla rovněž 
zahájena 1. etapa rekonstrukce elektroinstalace v přízemí hlavní 
budovy a zcela nenápadně a ve stínu velkých akcí byla 
dokončena i rekonstrukce žákovské knihovny. Zatímco v 
knihovně jsme téměř hotovi a čekáme pouze na nové židle, s 2. 

etapou rekonstrukce elektroinstalace budeme pokračovat opět v příštím roce. 
Chtěla bych touto cestou poděkovat našemu zřizovateli za realizaci nákladného projektu nové učebny, 
financování a zaštítění všech rekonstrukcí a zároveň popřát vyučujícím i jejich žákům, aby se jim v nové učebně 
a zmodernizované knihovně dobře pracovalo. 
Pro všechny rodiče a další zájemce byla nová učebna poprvé zpřístupněna v úterý 17. září 2019 v době 
třídních schůzek od 15:30 do 17:30 hod. Přijďte se podívat, srdečně zveme. 
                                                                                                                        Mgr. Ivana Kobzová, ředitelka školy 
__________________________________________________________________________________________ 

 
Vyšel nový vlastivědný časopis Muzea Hlučínska ! 
Můžete si v něm přečíst poutavé střípky vzpomínek ze života poslední válečné 
vdovy na Hlučínsku, rozhovor se starostkou města Kravaře, o rodných jménech 
žen na Hlučínsku od roku 1875 a další zajímavosti. 
Časopis je k zakoupení na obecním úřadě za 35 Kč. 
 

 
_________________________________________________________________________________________ 
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NAŠE VYSOCE ODBORNÉ SPOLEČENSTVÍ VÁM NABÍZÍ  
tuto činnost: 

 Poradenskou činnost při vypracování a zápisu darovacích smluv,                                                              
smluv o výměnku, kupních smluv a podobně 

 Řešení jakékoliv problematiky s nemovitostmi 
 Vyhotovení ocenění majetku pro pozůstalostní řízení 
 Vyhotovení nájemních a pachtovních smluv 
 Zajištění geodetického rozdělení pozemků 
 Vyhotovení nájemních smluv se zemědělskými organizacemi                                                                          

na pronájem Vašich pozemků za daleko výhodnější ceny.                                                                                   
Stávající tzv. nemravně uzavřené smlouvy s dlouhodobou                                                                                            
výpovědní lhůtou je možno, zejména v rámci komplexních                                                                
pozemkových úprav Vám přepracujeme. Návrhy zemědělských                                                                 
subjektů s námi konzultujte 

 Jakékoliv jiné právní úkony 
 Zajištění výhodných pronájmů a prodeje zemědělských pozemků 

Vehovský Vilibald dr. h. c., Na Kopci 158, 747 25 Rohov,  
tel.: 608 768 400, mail: vvehovsky@seznam.cz 
___________________________________________________ 
 

     
_________________________________________________________________________________ 
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